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Підприємець з Івано-Франківщини розповів, як у 2020 році податкові міліціонери,

по суті, «відтиснули» у нього підприємство, у шахрайський спосіб виманили 3 млн

грн. А у 2024 році детективи БЕБ звинуватили підприємця у… підробці документів

та оголосили йому підозру

Володимир Василюк з Івано-Франківщини займається бізнесом з кінця 90-х років.

До 2000р. мав у Рогатині цех з переробки м’яса. Фірма «Заготпродукт», яку

заснував пан Василюк, була доволі успішною. На той час на підприємстві

працювали приблизно п’ятдесят людей. М’ясо доставляли не лише у невеликі

крамниці, але й на ринки та у супермаркети…

Усе змінилося у 2020 році, коли несподівано на підприємство «Заготпродукт»

завітали з обшуком податкові міліціонери. Вилучили документацію на комп’ютерну

техніку. Обшуки здійснили на підставі ухвали суду. Слідчий вказав, начебто пан

Василюк не сплачує податки. Розпочали кримінальне провадження.

Нагадаю, податкову міліцію ліквідували в Україні у вересні 2021 року.

Правонаступник цього державного органу — Бюро економічної безпеки. А далі

події розвивалися, як у детективному серіалі…

Використовуючи високі посади у податкових та правоохоронних органах, у пана

Василюка у шахрайський спосіб виманили 3 млн грн. Змусили продати успішне

підприємство. Більше того, 3 млн грн, які він сплатив до державного бюджету у

вигляді податків, повернули назад на підприємство «Заготпродукт», яке на той час

зловмисники уже перереєстрували на третіх осіб на підконтрольні їм підприємства

на Київщині (місто Вишневе). 3 млн грн, які, по суті, були вкрадені з державного

бюджету, осіли на банківських рахунках невідомих осіб…

Журналістка видання «Високий Замок» розбиралася у цій резонансній справі.

До речі, колишні працівники податкової міліції, які фігурують у цій справі, нині

займають високі посади у податковій службі та Бюро економічної безпеки (БЕБ).

Та найцікавіше: коли справу все ж таки наважилися розслідувати у Державному

бюро розслідувань у місті Львові (ДБР), кримінальне провадження несподівано

закрили…

«Почав мене залякувати… Сказав, що моя фірма

„засвітилася“ в криміналі, мені будуть блокувати

податкові накладні…»

— Я займаюся бізнесом з 1998 року, — розповідає про деталі цієї справи

підприємець Володимир Василюк. — У мене був забійний цех, ми переробляли

м’ясо, яке продавали у супермаркети. Це був досить успішний бізнес. У 2020 році

на моєму підприємстві податкові міліціонери здійснили обшуки. Вилучили

документацію та комп’ютерну техніку. Звинуватили мене у тому, що начебто я не

сплачую податки. Але жодних документів не надали.

Після обшуків мене викликав до свого кабінету начальник тодішньої податкової

міліції, який зараз займає керівну посаду в ГУ ДПС у Івано- Франківській області.

Каже: «Треба заплатити податки, щоби до вас не було претензій». Також цей

начальник домовився про мій прийом в Івано-Франківській обласній прокуратурі з

Юрієм Ф., який запевнив: коли я перерахую певну суму в бюджет, то кримінальну

справу закриють.

На мою електронну пошту надіслали рахунок на 3 млн грн. Я ці кошти оплатив.

Хоча Акту перевірки чи рішення ДПС про необхідність їхньої сплати мені ніхто не

надав. Після цього мене знову викликали у податкову міліцію. Сказали віддати

платіжні доручення.

Пізніше відбувся суд, кримінальне провадження, яке вони відкрили за несплату

мною податків, закрили. А через рік, у березні 2021 році, до мене прийшов

працівник податкової міліції і каже: «Щоб ти не мав проблем, ліпше ту фірму

продай. Будеш мати спокій». Почав мене залякувати… Сказав, що моя фірма

«засвітилася» в криміналі, мені будуть блокувати податкові накладні.

Я не планував фірму продавати, але він мене все ж таки вмовив. Сказав, щоб я

поїхав до Києва перереєстровувати фірму. У нього є там нотаріус та він знайшов

покупців. Покупець був з Києва. Я фірму переоформив на нього.

Чесно кажучи, пан Володимир уже забув усю цю

історію, як страшний сон…

— Через три роки, у 2024 році, до мене прийшов прокурор з Івано-Франківської

прокуратури і каже: «Ви — шахрай. 3 млн грн, які ви сплатили до державного

бюджету у вигляді податків, повернулися назад на ваше підприємство. Гроші – ви

вкрали…». Я був ошелешений, — продовжує розмову Володимир Василюк. — Тоді я

найняв адвоката, ми почали надсилати запити у всі державні структури, куди

ділися 3 млн грн з державного бюджету?

Ми встановили, що новий директор — Ростислав Глінский, на якого я

перереєстрував своє підприємство по проханню податкового міліціонера, жодної

діяльності від імені підприємства не здійснював та документів ніяких не

оформляв.

Як вдалося пану Василюку дізнатися, зловмисники виготовили від його імені

електронний цифровий підпис, який використовували у податковій. Відкрили

нібито від імені Глінського новий рахунок у банку.

Подали через декілька днів після переоформлення фірми до податкової уточнену

декларацію, використавши цифровий підпис Глінського, де зазначили, що 3 млн

грн, які Василюк сплатив як відшкодування шкоди в кримінальному провадженні,

помилково були перераховані до державного бюджету.

Подали заяву, щоб ці кошти повернули назад на підприємство «Заготпродукт». На

той час 3 млн грн уже перебували на рахунках Державного казначейства. І кошти

дивним чином повертаються назад на підприємство…

Адвокат пана Володимира з’ясував, що зловмисники підробили платіжні

доручення від імені нового директора фірми, використавши цифровий підпис. А

далі перерахували 3 млн грн на банківські рахунки двох фіктивних фірм. У такий

спосіб намагалися їх легалізувати: нібито це були кошти за оплату палива та м’яса.

Хоча після перереєстрації підприємство уже не працювало.

Усе. Коштами зловмисники заволоділи…

Також маючи цифровий підпис директора, зловмисники зареєстрували в ДПС від

імені підприємства, податкові накладні нібито на реалізацію м’яса в користь інших

підприємств в сумі майже 8 млн грн, чим сприяли несплаті податків.

Пан Володимир після того, як у прокуратурі назвали його шахраєм, почав активно

займатися розслідуванням цієї справи. З Державної податкової служби у Київській

області на адвокатський запит надійшла відповідь, що подана ним декларація

була відкоригована нібито новим власником.

Що важливо, у 2024 р. за фактом перереєстрації підприємства БЕБ у Закарпатській

області зареєструвало кримінальне провадження за ст.205−1 ч.2) КК України

(«Підроблення документів, які подаються для державної реєстрації юридичної

особи та фізичних осіб-підприємців»). Детективи БЕБ звинуватили Володимира

Василюка у тому, що це він організував якусь злочинну групу. Підшукав людей, які

здійснили перереєстрацію його фірми та повернув назад кошти з бюджету на

рахунок свого підприємства.

Володимир Василюк — з Рогатина, він добре розуміється на м’ясі. І геть нічого не

тямить у податкових схемах…

Нині справа щодо підробки документів, які подавалися під час перереєстрації,

розглядається у Долинському міському суді.

Додам, що колишній працівник податкової міліції, який розслідував справу у 2020

щодо нібито несплати Василюком податків, нині працює у БЕБ у Закарпатській

області та вже розслідував справу по Василюку за ст.205−1 КК України. Працівник

БЕБ підтримує тісні відносини з колишнім податковим міліціонером (є його

кумом), який організував продаж фірми «Заготпродукт» новому власнику на

Київщині.

— У червні 2025 р. я разом з адвокатом подав заяву про злочин до ДБР у місті

Львові, — каже Володимир Василюк. — Вони переадресувалии її у ДБР в Івано-

Франківській області. Кримінальне провадження розпочали за ст. 364 КК України

(за фактом зловживання посадовим становищем). Хоча у заяві ми писали, що

відбулася підробка документів (декларацій та платіжних доручень).

На підставі цих підроблених документів кошти були повернуті з бюджету назад на

підприємство. Ми тоді подумали, що детективи ДБР ще попрацюють і

перекваліфікують цю статтю. І справа дійсно зарухалася…

Працівники ДБР в Івано- Франківській області провели негласні слідчі дії. Досить

активно включилися у роботу. Провели обшуки, вилучили телефони та документи.

Тобто докази протиправної діяльності були здобуті. А потім ми випадково

дізналися, що кримінальне провадження закрили…

Ми з адвокатом звернулися зі скаргою до Івано-Франківського міського суду. Але

суд підійшов до цієї справи формально. Тоді ми подали скаргу до Апеляційного

суду Івано-Франківської області про скасування постанови про закриття

кримінального провадження і про подальше розслідування.

І основне — про зміну підслідності. Так виглядає, що нині прокурори в Івано-

Франківській області підтримують тих, хто вкрав з державного бюджету 3 млн

грн…

Під час першого судового засідання в Апеляційному судді суддя запитав у

прокурора, чи кошти в 2021 році, які поверталися згідно заяви нового директора

фірми «Заготпродукт», це ті самі кошти, які сплатив Василюк, як відшкодування

шкоди? Прокурор підтвердив, що це ті самі кошти.

Щоправда, в матеріалах кримінального провадження від 2020 р. — листа, вимоги,

рахунку чи іншого документу, згідно з яким пана Володимира податкова міліція

зобов’язувала переказати 3 млн грн, чомусь немає…

Авторка:  Сюзанна Бобкова

Джерело: Високий Замок
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